
Příbramští občánci narození v listopadu

MĚ S T S K Á P O L I C I E PŘ Í B R A M
PŘÍBRAM I, NÁMĚSTÍ T. G. MASARYKA 121, TEL. 318 624 245, 156

Dne 5. listopadu v 17.52 hod. požádal operačnídůstojník OŘ Policie ČR Příbram telefonickystrážníky Městské police Příbram o spolupráci, a tov souvislosti s fyzickým napadením, ke kterémudošlo v Jiráskových sadech. Svědci strážníkůmsdělili, že společně se svým kamarádem seděli na jed-né z laviček v Jiráskových sadech, když k jejichkamarádovi přistoupili dva neznámí muži ve věku asidvaceti let, kamaráda fyzicky napadli a následně jejnásilně odvlekli k vozidlu Škoda Favorit tmavé barvyv ulici Gen. Tesaříka. Muži zde naložili jejichkamaráda do vozidla a odjeli směrem k Oblastnínemocnici Příbram. Svědci dále strážníkům sdělilijméno, bydliště, popis oběti a popis pachatelů.Strážníci okamžitě zjištěné informace telefonickyoznámili Polici ČR, které také po příjezdu na místočinu celý případ předali. Mezitím provedly hlídky MPPříbram pátrání ve směru odjezdu vozidla, alebezvýsledně. Celý případ je nyní v šetření Policie ČR.Dne 9. listopadu ve 2.54 hod. zatelefonoval muž, žev ulici Politických vězňů skupinka mladých osobvysypává odpadkové koše a ničí zařízení autobusovézastávky. Na místo byly okamžitě vyslány dvě hlídkystrážníků. Strážníci spatřili skupinu čtyř mladíkůve věku 17 - 18 let. Strážníci dále zaregistrovali jed-noho z nich, jak kope do skleněné výplně novinovéhostánku umístěného poblíž autobusové zastávky. Dvaze čtyř mladíků byli strážníky zadrženi na místě činu,další dva, kteří se před strážníky dali na útěk, bylistrážníky zadrženi následně. Strážníci po bližšímohledání zjistili nejen vysypané odpadkové koše, alei rozbitou skleněnou výplň novinového stánku,a proto na místo přivolali hlídku Policie ČR, kterépo jejím příjezdu případ předali.Dne 9. listopadu ve 14.23 hod. oznámila telefonickypaní, že v ul. Čs. armády skupinka pěti osob demolujezařízení telefonní budky. Strážníkům se po příjezdupodařilo zadržet skupinku osob odpovídající popisu.Ani jeden z pětice mladík ve věku 17 – 18 let nebylschopen hodnověrně prokázat svoji totožnost, a takbyli předvedeni na Obvodní oddělení Policie ČR.Případ má nyní v řešení Policie ČR. Dne 9. listopadu v 17.47 hod. oznámila na tísňovoulinku paní, že parta čtyř mladíků rozbíjí stánek předII. poliklinikou. Oznamovatelka dále strážníkůmsdělila popis osob a skutečnost, že osoby odcházísměrem k Aquaparku. Strážníkům se podařilo dvaze čtveřice mladíků odpovídajících popisu zadržetnedaleko železničního mostu. Protože mladící nebylischopni hodnověrně prokázat svoji totožnost, bylistrážníky převezeni k dalším služebním úkonůmna Obvodní oddělení Policie ČR. Městská policiecelý případ předala Policii ČR k dalšímu šetření.Dne 15. listopadu v 10.40 hod. zavolal anonymněobčan na tísňovou linku, že na dětském hřišti

v Příbrami VII se pohybuje opilý muž a obtěžuje zdepřítomné rodiče s dětmi. Strážníci po příjezdu na místozjistili totožnost výše zmiňovaného muže, upozorniliho na nevhodnost jednání, zákaz kouření a požíváníalkoholických nápojů v prostoru dětského hřištěa z hřiště jej vykázali. Dne 17. listopadu v 16.18 hod. zavolala strážníkůmostraha supermarketu OBI, že zdržela zloděje.Na místo se ihned dostavila hlídka strážníků, kterázjistila, že 36letý muž ukryl v batohu zboží v hodnotěcca 1 800,- Kč a prošel s ním přes pokladnubez zaplacení. Protože muž již byl za obdobný trestnýčin v posledních třech letech odsouzen, předali jejstrážníci Policii ČR, která jeho protiprávní jednánířeší ve zkráceném přípravném řízení.Dne 19. listopadu ve 21.55 hod. zavolal na linku 156muž a oznámil, že v ul. K Dolu Marie hoří kontejner.Na místo okamžitě vyjela hlídka strážníků, která sepo příjezdu k hořícímu kontejneru zapojila do hašenípožáru, které již prováděl čtyřicetiletý muž. V krátkédobě na místo také přijelo vozidlo hasičskéhozáchranného sboru a požár byl zlikvidován. Dne 24. listopadu ve 12.19 hod. požádal telefonickyo spolupráci strážníky Městské policie Příbram,ve věci krádeže v obchodním domě PENNY, operačnídůstojník Okresního ředitelství Policie ČR. Strážnícipo příjezdu na místo kontaktovali oznamovatelkuudálosti, zaměstnankyni PENNY marketu, kterástrážníkům sdělila, že přistihla dva mladíky ve věkuasi 18 let při krádeži elektroniky v hodnotě 1 399,- Kč.Když se jim pokusila zabránit v krádeži, byla mladíkyfyzicky napadena, stejně jako její kolegyně, která semladíky snažila s kradeným zbožím zadržet u vý-chodu z prodejny. Strážníci ihned zjistili přibližnýpopis pachatelů, který předali ostatním hlídkámMěstské policie Příbram a Policie ČR. Následně sena místo dostavila hlídka Policie ČR, které strážnícicelý případ předali. Pátrání po pachatelích trestnéhočinu v okolí prodejny bylo neúspěšné a v současnostimá případ v šetření Policie ČR.Dne 26. listopadu v 16.45 hod. přišla na služebnupaní, která byla společně se svým synem pokousánapsem. Paní strážníkům sdělila, že nechce podat trestníoznámení na majitelku psa a odmítla i lékařskéošetření pro sebe a svého syna. Paní pouze požádalastrážníky o pomoc při zjištění, zda je pes, který jepokousal, zdravý. Strážníci kontaktovali majitelkupsa, která slíbila, že nechá psa co nejdříve vyšetřitveterinářem a o výsledku vyšetření bude informovat.Dne 27. listopadu dopoledne přinesla na Městskoupolicii Příbram majitelka psa potvrzení, že pes jezdravý a tuto informaci předala telefonicky i oznamo-vatelce.   
JUDr. Milan Fára, manažer prevence kriminality

Město Příbramzve širokou laickou i odbornou veřejnost na veřejnou prezentaciIntegrovaného plánu rozvoje města pro zónu Březohorského sídliště.
Prezentace se bude konatdne 9. 12. 2008 od 17,00 hod. v estrádním sálu Kulturního domu v Příbrami.

Integrovaný plán rozvoje města byl zpracován s cílem získání dotace z Integrovanéhooperačního programu a zahrnuje dva typy aktivit:a) Revitalizace veřejných prostranstvíb) Regenerace bytových domů
Bližší informace o IPRM jsou umístěny na www.pribram.eu v rubrice Integrovaný plánrozvoje města. 

Den otevřených dveří na Gymnáziu pod Svatou Horou
Přijďte se podívat na Gymnázium pod Svatou Horu, kde se koná 11. 12. 2008 od 9 do 13.30hodin Den otevřených dveří. Dne 8. 1. 2008 od 16 do 18 hodin na Dni otevřených dveří rádipřivítáme uchazeče o studium na naší škole a jejich rodiče. Tento den se stanete na hodinugymnazistou a vyzkoušíte si své pocity i některé znalosti a vědomosti. Budete moci navštívithodinu angličtiny, dějepisu, českého jazyka a uvolnit se v učebně informatiky či v chemickélaboratoři. Na dnech otevřených dveří škola prezentuje své obory, projekty, vybavení i svémožnosti a úspěchy. Průvodce po škole uchazečům a rodičům dělají stávající studenti,odborné dotazy rádi zodpoví vyučující.Gymnázium pod Svatou Horou nabízí  pro žáky ZŠ tyto obory: Zaměření všeobecné - šestiletý oborVšeobecné zaměření je určeno pro žáky ze sedmých tříd ZŠ. Je vhodné pro zájemce o dalšístudium, především pro ty, kteří se nedokázali ke studiu rozhodnout již v páté třídě, případ-ně pro ty žáky, u kterých se studijní předpoklady projevily až později, případně pro žákyze vzdálenějších obcí, pro které je dojíždění v šesté a sedmé třídě náročné. Studenti získajívšeobecný základ pro studium na VŠ. Zvládnutí standardního programového vybavení (Win-dows, OFFICE) je jednou z důležitých náplní předmětu informatika. Široká volba volitelnýchpředmětů umožní individuální zaměření s ohledem na zájmy a budoucí profesní orientaci.Počet přijímaných žáků: 30. Při přijetí se přihlíží k prospěchu za 1. pololetí sedmé třídya výsledkům v testu všeobecných studijních předpokladůZaměření na živé jazyky-čtyřletý oborV našem regionu se jedná o zcela ojedinělý typ gymnaziálního studia pro žáky  z 9. tříd ZŠ.První cizí jazyk (zpravidla angličtina) je vyučován pětkrát týdně českými učiteli i zahranič-ními lektory. Po dvou letech intenzivní jazykové přípravy je alespoň jeden z ostatníchpředmětů vyučován nejen v českém, ale částečně i v anglickém jazyce. Druhým živýmjazykem může být angličtina, němčina, či francouzština, dobrovolně i ruština nebo španělština.Kvalitní všeobecný základ, nadstandardní výuka cizích jazyků a zvládnutí standardníhoprogramového vybavení je dobrým předpokladem pro studium na VŠ nejen v ČR, ale iv zahraničí. Počet přijímaných žáků: 30. Přijetí bez přijímacích zkoušek na základěprospěchu za 1. pololetí 9. třídy s přihlédnutím k výstupnímu hodnocení.   Gymnázium  organizuje povinné kurzy, navíc výměny do Anglie a Německa, biologickoekologický kurz v Černé Hoře a tematické pobyty v přírodě. Žáci mají možnostprohloubeného jazykového vzdělávání formou kroužků v cizích jazycích. Škola pořádávideokonference do Anglie.Gymnázium pod Svatou Horou, Balbínova 328, Příbram II, 261 01,tel.:  318 621 935, 318 679 020, fax: 318679022, www.gshpb.cz
Beseda s názvem ,,Fotbalem proti zločinu“
Na projektu ,,Fotbalem proti zločinu“ se společně podílí 1. FK Příbram a město Příbramv čele se starostou MVDr. Josefem Řihákem a manažerem prevence kriminality JUDr.Milanem Fárou. Partnerem projektu je společnost Kovohutě Příbram, která se účastnípřímých setkání a zastupuje téma ekologie.Ve středu 12. 11. 2008  naši školu navštívil tvůrce projektu marketingový ředitel 1. FKPříbram Petr Větrovský, dva fotbalisté 1. FK Příbram a manažer prevence kriminality JUDr.Milan Fára.Děti se po úvodních slovech pozvaných osobností ptaly například na to, proč přibývána stadiónech agresivnějších hráčů, zda mají osobní zkušenost se zločinem, jaký byl poslednízločin, jak se trestá nalezení drogy, jestli dostávají hráči stejný plat, když vyhrají i kdyžprohrají atd. Líbil se nám přístup besedujících k našim žákům. Vystupování sportovců bylokamarádské, působili na děti jako vzor a ne jako nedostupné osobnosti. Ochotně a citlivěpřijímali všechny dotazy. Líbili se nám informace o městské policii. Dobré srovnání - sport(námět na využití volného času) a droga. Žáci besedovali více než hodinu a měli obrovskouradost z plakátů, fotek a podpisů, které dostali. Těšíme se na druhou část projektu, kteráproběhne formou návštěvy v areálu u Litavky. Za besedu, která u nás proběhla, bych chtělamoc poděkovat.

Eva Kohoutová, metodik prevence Speciální školy Příbram

Bazén:22. 12. 6 – 21,45 h.23. 12. 6 – 21,45 h.24. 12.       zavřeno25. 12. 10 – 19,45 h.26. 12. 10 – 19,45 h.27. 12. 10 – 19,45 h.28. 12. 10 – 19,45 h.29. 12. 6 – 21,45 h.30. 12. 6 – 21,45 h.31. 12. 6 – 14,45 h.1. 1. 10 – 19,45 h.2. 1. 6 – 21,45 h.3. 1. 10 – 19,45 h.4. 1. 10 – 19,45 h.

Sauna:
22. 12. 13 – 20,45 h.23. 12. 13 – 20,45 h.24. 12.         zavřeno25. 12. 10 – 19,45 h.26. 12. 10 – 19,45 h.27. 12. 10 – 19,45 h.28. 12. 10 – 19,45 h.29. 12. 13 – 21,45 h.30. 12. 13 – 21,45 h.31. 12. 10 – 14,45 h.1. 1. 13 – 20,45 h.2. 1. 13 – 19,45 h.3. 1. 10 – 19,45 h.4. 1. 10 – 19,45 h.

P r o v o z n í  d o b a  A q u a p a r k u  o  V á n o c í c h


